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Deutsch

Anwendung

Bus-Video-Verteiler unsymmet-
risch zum Aus-/Einkoppeln von
In-Home: Video Teilnehmern.
Schraubklemmen fur Bus-Eingang,
Bus-Durchgang und Bus-Ausgang.

Elektrische Spannung

Einbau, Montage und Service-
arbeiten elektrischer Gerate durfen
ausschlieBlich durch eine Elektro-
Fachkraft erfolgen.

Lieferumfang

® BVVU 650-... mit eingelegtem
RC-Glied

e diese Produktinformation

English

Application

Asymmetrical bus video distributor
for coupling/decoupling In-Home:
Video users. Screw terminals for bus
input, looped bus throughput and
bus output.

Electrical voltage

/N

Mounting, installation and servicing
work on electrical devices may only
be performed by a suitably qualified
electrician.

Scope of supply

® BVVU 650-... with integrated
RC element

® This product information

1 Klemmenbelegung

1 Terminal assignment

TaE, TbE Eingang TaE, TbE Input

TaD, TbD Durchgang TaD, TbD Throughput
TaA, TbA Ausgang TaA, TbA Output

2 Anschlussplan 2 Wiring diagram

BVVU 650-... im Kamerazweig:
Mehr als eine Video-Turstation im
Kamerazweig bei Leitungsfiihrung
Durchschleifen”.

BVVU 650-... im Monitorzweig:
Anschluss eines Bus-Telefon mit
Monitor an einer Stammleitung bei
Leitungsftihrung , Durchschleifen”.
Dampfung:

Die Dampfung von BVVU 650-...
und der Leitungslange mussen
beriicksichtigt werden.

Technische Daten

Schutzart: IP 20
Umgebungstemperatur:

0 °C bis +40 °C

Abmessungen (mm) @ x H: 51 x 23

BVVU 650-... in the camera
branch:

More than one video door station
in the camera branch with “loop
through” conductor routing.
BVVU 650-... in the monitor
branch:

Connection of a bus telephone
with monitor to a side circuit with
“looped through” conductor
routing.

Attenuation:

The attenuation from BVVU 650-...
and the conductor length must be
taken into consideration.

Specifications

Protection system: IP 20

Ambient temperature:

0°C to +40 °C

Dimensions (mm) dia. x H: 51 x 23



Francais

Application

Distributeur vidéo bus asymétrique
pour le découplage/couplage de
postes In-Home : Vidéo. Bornes a
vis pour entrée bus, passage bus et
sortie bus.

Tension électrique

L'installation, le montage et I'entre-
tien d'appareils électriques ne
doivent étre réalisés que par un
spécialiste en électricité.

Etendue de la fourniture

® BVVU 650-... avec élément

RC inséré

® La présente information produit

1 Implantation des bornes

TaE, TbE Entrée
TaD, TbD Passage
TaA, TbA Sortie

2 Schéma de raccordement
BVVU 650-... dans la branche
caméra :

Plus d'une platine de rue vidéo dans
la branche caméra dans le cas d'un
cablage “en boucle”.

BVVU 650-... dans la branche
moniteur :

Raccordement d’un téléphone bus
avec moniteur sur une ligne de
base dans le cas d'un cablage “en
boucle”.

Atténuation :

L'atténuation de BVVU 650-... et la
longueur de ligne doivent étre prises
en compte.

Caractéristiques techniques
Indice de protection : IP 20
Température ambiante :
0°Ca+40°C

Dimensions (mm) @ x H : 51 x 23

Italiano

Impiego

Distributore video bus asimmetrico
per |'accoppiamento/disaccoppia-
mento di utenti In-Home: video.
Morsetti a vite per ingresso bus,
passaggio bus e uscita bus.

Tensione elettrica

Gli interventi di installazione, mon-
taggio e assistenza agli apparecchi
elettrici devono essere eseguiti esclu-
sivamente da elettricisti specializzati.

Kit di fornitura

® BVVU 650-... con elemento

RC incorporato

e || presente opuscolo informativo
sul prodotto

Nederlands

Toepassing

Bus-Video-Verdeler asymmetrisch
voor uit-/aankoppelen van In-Home:
Video toestellen. Schroefklemmen
voor Bus-Ingang, Bus-Doorgang en
Bus-Uitgang.

Elektrische spanning

Inbouw, montage en onderhouds-
werkzaamheden aan elektrische
apparaten mogen uitsluitend door
een elektro-vakman worden uitge-
voerd.

Leveringsomvang

e BVVU 650-... met ingebouwd
RC-lid

e deze productinformatie

1 Assegnazione dei morsetti

1 Klemmenindeling

TaE, TbE Ingresso TaE, TbE Ingang
TaD, TbD Passaggio TaD, TbD Doorgang
TaA, TbA Uscita TaA, TbA Uitgang

2 Schema di collegamento

BVVU 650-... nella derivazione
della telecamera:

Piti di un posto esterno video nella
derivazione della telecamera in caso
di posa delle linee con collegamento
“loop through”.

BVVU 650-... nella derivazione
del monitor:

Collegamento di un citofono bus
con monitor ad un montante
comune in caso di posa delle linee
con collegamento “loop through”.
Attenuazione:

occorre considerare I'attenuazione
di BVWWU 650-... e della lunghezza
delle linee.

Dati tecnici

Tipo di protezione: IP 20
Temperatura ambiente:
da0°Ca+40°C

Dimensioni (mm) @ x Alt.: 51 x 23

2 Aansluitschema

BVVU 650-... in de cameratak:
Meer dan één Video-Deurstation
in de cameratak bij , doorgeluste”
leidingsplaatsing.

BVVU 650-... in de monitortak:
Aansluiting van een Bus-Telefoon
met monitor aan een stamleiding bij
leidingsplaatsing ,, doorlussen”.
Demping:

Er dient rekening te worden
gehouden met de demping van
BVVU 650-... en de leidinglengte.

Technische gegevens
Beschermingsklasse: IP 20
Omgevingstemperatuur:

0 °C tot +40 °C

Afmetingen (mm) @ x H: 51 x 23



Dansk

Anvendelse

Bus-videofordeler asymmetrisk til
fra-/tilkobling af In-Home: Video
abonnenter. Skrueklemmer til bus-
indgang, bus-gennemgang og bus-
udgang.

Elektrisk spaending

/N

Indbygning og montering af samt
servicearbejde pa elektrisk materiel
ma kun foretages af en aut. elinstal-
latar.

Leveringsomfang

® BVVU 650-... med indbygget
RC-led

e Denne produktinformation

1 Klemmekonfiguration

TaE, TbE Indgang
TaD, TbD Gennemgang
TaA, TbA Udgang

2 Tilslutningsdiagram

BVVU 650-... i kameraafgre-
ningen:

Mere end én videodgrstation i kame-
raafgreningen ved ledningsfaring
som “gennemslgjfning”.

BVVU 650-... i monitorafgre-
ningen:

Tilslutning af en bustelefon med
monitor til en hovedledning ved led-
ningsfaring som “gennemslgjfning”.
Daempning:

Der skal tages hgjde for deemp-
ningen af BVVU 650-... og lednings-
laengden.

Tekniske specifikationer
Kapslingsklasse: IP 20
Omgivelsestemperatur:

0 °C til +40 °C

Mal (mm) @ x h: 51 x 23

Svenska

Anvandning

Asymmetrisk buss-videofordelare
for att filtrera ut/in In-Home: video-
deltagare. Skruvklammor for buss-
ingangen, buss-genomgangen och
buss-utgangen.

Elektrisk spanning

Installation, montering och servicear-
beten pa elektriska apparater far
utforas endast av behdrig eltekniker.

Leveransomfang
® BVVU 650-... med inlagd RC-lank
e Denna produktinformation

1 Klamtilldelning

TaE, TbE Ingang
TaD, TbD Genomgéng
TaA, TbA Utgang

2 Anslutningsschema

BVVU 650-... i kameragrenen:
Fler &n en videodorrstation i
kameragrenen nar ledningarna
"slingkopplas”.

BVVU 650-... i monitorgrenen:
Anslutning av en buss-telefon med
monitor till en stamledning nar
ledningen “slingkopplas”.
D&ampning:

Démpningen fran BVVU 650-...
och ledningslangden maste tas i
berakning.

Tekniska data
Skyddstyp: IP 20
Omgivningstemperatur:
0 °C till +40 °C

Matt (mm) @ x H: 51 x 23

Espafiiol

Aplicacion

Distribuidor de video para bus
asimétrico para desacoplar/acoplar
In-Home: estaciones de video.
Bornes enroscables para entrada de
bus, paso de bus y salida de bus.

Tension eléctrica

La integracién, montaje y los tra-
bajos de servicio en aparatos eléc-
tricos deben ser realizados exclusiva-
mente por electricistas
especializados.

Volumen de suministro

® BVVU 650-... con componente de
controlador de llamadas incorporado
e Esta informacién de producto

1 Funciones de los bornes

TaE, TbE Entrada
TaD, TbD Paso
TaA, TbA Salida

2 Esquema eléctrico

BVVU 650-... en el ramal de
videocamara:

Mas de una estacion de puerta con
video en el ramal de videocdmara
en caso de recorrido de cables “en
bucle”.

BVVU 650-... en el ramal del
monitor:

Conexion de un teléfono de bus con
monitor en un circuito combinado
en caso de recorrido de cables “en
bucle”.

Atenuacion:

Se debe tener en cuenta la atenua-
cion de BVVU 650-... y de la lon-
gitud del cable.

Caracteristicas técnicas

Grado de proteccion: IP 20
Temperatura ambiente:

0 °C hasta +40 °C

Dimensiones (mm) @ x Al: 51 x 23



Polski

Zastosowanie

Magistralny rozdzielacz wideo asy-
metryczny do wytaczania/wiaczania
modutéw systemu In-Home:
uzytkownikéw wideo. Zaciski
Srubowe dla wejscia magistralnego,
przelotu magistralnego i wyjscia
magistralnego.

Napiecie elektryczne

Whbudowanie, montaz i prace ser-
wisowe na urzadzeniach elektrycz-
nych moze wykonywac jedynie
uprawniony elektryk.

Zakres dostawy

® BVVU 650-... z wlozonym
uktadem RC

 niniejsza informacja o produkcie

pycckumn

O6nacTb NpUMeHeHUs
HecrmmeTpuryHbIN BUgeopacnpe-
LenuTenb LWWHbI ANA OTKOYeHNsA/
noaKto4eHna cuctemsl In-Home:
abOHeHTbI, MPUHNMAaIoLLMe Buae-
ocurHas. Pe3bboBble KineMMbl Afist
LUMHHOrO BXOJa, LUMHHOIO KaHana n
LLIMHHOIO BbIXOAA.

dneKTpuyecKkoe HanpsaxeHue

BcTpanBaHve, MOHTaX 1 06Cy>Xm-
BaHwe 3neKTponprbopos paspeLua-
€TCA BbINONHATL TOMbKO KBaNNhu-
LMPOBAHHbBIM 3M1EKTPUKAM.

KomnnekT noctaBku

® BVVU 650-... co BCTaBNeHHbIM
PE3NCTUBHO-EMKOCTHBIM 3BEHOM

o [laHHasA MHopMaLMA 0 NpoayKTe

1 Podtaczenie zaciskow

1 Pa3Bopgka knemm

TaE, TbE Wejscie TaE, TbE Bxop,
TaD, TbD Przelot TaD, TbD Mpoxog,
TaA, TbA wyjscie TaA, ThA Bbixog,

2 Schemat potfaczen

BVVU 650-... w odgatezieniu
kamery:

Wiecej niz jedna stacja zewnetrzna
wideo w odgatezieniu kamery przy
prowadzeniu przewodu ,potaczenie
przelotowe”.

BVVU 650-... w odgatezieniu
monitora:

Podtaczenie magistralowego unifonu
stuchawkowego w monitorze

do przewodu gtéwnego przy
prowadzeniu przewodu ,potaczenie
przelotowe”.

Wyttumienie:

Nalezy uwzgledni¢ ttumienie

BVVU 650-... i dtugos¢ przewodu.

Dane techniczne

stopien ochrony: IP 20
temperatura otoczenia:

0 °C do +40 °C

wymiary (mm) @ x wys.: 51 x 23

2 Cxema coefMHEHUN

BVVU 650-... B maructpanu
Kamepbl:

bonee ogHo aBepHoOW BUAEO-
naHenu BbI30Ba B Marncrpanm
Kamepbl Npu Npoknagke NpoBOLOB

«LLnechoBaHne».
BVVU 650-... B maructpanu
MOHUTOpa:

MprcoepnHeHme WUHHOIO Terne-
doHa ¢ MOHUTOPOM K Marw-
CTpasbHON NMHUW NPU NPOKNaaKe
npoBofoB. «LLinendosaHne».
3aTyxaHue:

[lonKHbI BbITb y4TeHbI 3aTyXaHne
BVVU 650-... n gnvHa npoBoAOB.

TexHuYeckue paHHble

Tun 3awmTsl: IP 20

TemnepaTypa OKpy>KatoLLeit cpefpl:
o1 0 °C no +40 °C

Pa3mepbl (Mm) B x B: 51 x 23
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